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Info

Společnost KWS OSIVA s. r. o. uvedla 
na trh kvalitní nástroj, který umožňu-
je praktické využití prvku precizního 
zemědělství při pěstování kukuřice 
na siláž. Po několika letech vývoje byl 
v roce 2019 spuštěn pilotní projekt 
DMM Tool, který se v roce 2020 roz-
běhl napříč celou Českou republikou. 
V loňském roce bylo v systému pro 
odhad sušiny silážní kukuřice zahrnuto 
téměř 40 000 ha.
DMM Tool využívá údaje o počasí, 
zohledňuje kvalitu půdy, rozmani-
tost půdy, a aktuální satelitní snímky 
s vysokým rozlišením. Výsledkem je 
aktuální obsah sušiny silážní kukuřice 
pro konkrétní pole s předpovědí na 
následujících šest dnů. 
K využití tohoto nástroje se stačí 
pouze zaregistrovat na platformě 
MyKWS na webových stránkách 
www.kws.cz a vložit informace o po-
zemcích s kukuřicí, termínu setí a od-
růdě, pro kterou byla vytvořena kali-
brační křivka. O vše ostatní se postará 
algoritmus, který využívá satelitní 
data pro měření sušiny na jednotli-
vých pozemcích. Informace o intenzi-
tě fotosyntézy a indexu obsahu vody 
jsou základem pro výpočet obsahu 
sušiny kukuřice na daném pozemku. 
Pro zajištění vysoké přesnosti je 
nezbytné, aby systém znal růstový 
model daného hybridu a dynamiku 
dozrávání hybridů. O to se postará 
společnost KWS Osiva testováním 
kukuřic v našich podmínkách s ná-
sledným vyhotovením  kalibrační 
křivky pro každý konkrétní hybrid.  

Vložení pozemků je nutné provést 
do 30. 6. 2023. Celý nástroj je uživa-
telsky velmi přívětivý a snadno ovla-
datelný.

Proč je termín sklizně tak 
důležitý?

Správný termín sklizně je klíčový 
pro kvalitu výsledné siláže a eko-
nomickou rentabilitu živočišné vý-
roby při pěstování silážní kukuřice. 
Sušina kukuřice se může lišit v zá-
vislosti na teplotě a zralosti, a to 
i uvnitř jedné parcely. Proto je důle-
žitá analýza známá jako „intra-par-
cel“, která zajistí optimální obsah 
sušiny mezi 30 a 35 %, což zaručuje 

nejvyšší výtěžnost, ochranu v siláž-
ní jámě a vysokou kvalitu krmiva 
pro optimální využití a produkci 
mléka. Příliš brzká nebo pozdní 
sklizeň způsobuje ztráty pro země-
dělce. S pomocí digitálního nástro-
je DMM Tool však mohou pěstitelé 
získat důležité informace o sušině 
kukuřice na svých pozemcích, což 
jim umožní určit nejvhodnější ter-
mín sklizně a maximalizovat tak 
své zisky.
DMM Tool je k dispozici zdarma a je 
dalším příkladem toho, jak digitální 
technologie pomáhají zemědělcům 
zvyšovat efektivitu svých hospodář-
ství, výnosy a ziskovost. Společnost 

KWS Osiva se tímto inovativním ře-
šením snaží pomoci zemědělcům 
prosperovat i v době rychlých změn 
v zemědělském sektoru.
Neváhejte se tedy zaregistrovat do 
myKWS a využívat výhody této chyt-
ré digitální platformy. ❊

Ing. Lucie Kučerová,

marketingová manažerka,

KWS Osiva s. r. o.

Spolehlivý pomocník pro pěstitele a chovatele

Od roku 2021 KWS Osiva nabízí i možnost registrace prostřednictvím mobilní aplikace MyKWS

„Při zavádění DDM Tool před 
čtyřmi lety jsem od tohoto ná-
stroje očekával spíše marke-
tingové zviditelnění v oblasti 
digitalizace. Nic přeci nemůže 
nahradit chození po poli, říkal 
jsem si. Data z DMM Tool se 
však ukázala neuvěřitelně přes-
ná a praktický přínos tohoto 
nástroje pro zemědělce je ma-
sivní. A tak musím své dřívější 
přesvědčení drobně upravit: nic 
nemůže nahradit chození po 
poli se zapnutým DDM Tool na 
chytrém telefonu v ruce.“ 

Ing. Petr Růžička, 

jednatel společnosti KWS Osiva


